
                                                                                    
BETEKTECT 115 

 
СТРУКТУРНА МАЗИЛКА – ДРАСКАНА  

 

 Мазилка на силиконова основа, подсилена с влакна, за външна и вътрешна 
употреба.  

 Висока устойчивост на атмосферни условия.  
 Паропропусклива. 
 Заглажда дефектите по повърхността.  
 Не се напуква и рони.  
 Висока адхезия към повърхността.  

 Дебелина – 1.5 мм. 
 
Описание: Минерална мазилка за вътрешна и външна употреба.   
 
Повърхности за нанасяне: Може да се нанася върху тънък слой мазилка, 
гладка и неизсъхнала мазилка, бетон, порест бетон, върху повърхности, които 
са били боядисани с бои на силикатна или акрилна основа, за да се обновят. 
Също така може да се използва при термоизолационни и шумоизолационни 
плоскости като полистирен и минерална вата.  
 
Разход: 1.5-1.8 кг/м2 при сухо вещество  
 
Коефициент на нанасяне: 1 слой 
                                     
Подготовка на повърхността: Повърхността, върху която ще се нанася 
минералната мазилка, трябва да е здрава, чиста и суха. Когато се нанесе 
топлоизолационната мазилка с дебелина на слоя 4мм., трябва да се остави да изсъхне 
поне за 48 часа (цялостно съхнене), след което се нанася грунд Betektect Primer и се 
продължава с минералната мазилка Betektect 115. Ако топлоизолационната мазилка се 
използва веднъж върху порести и абсорбиращи повърхности, след това може да се 
покрие с Betektect 115.  
 
Нанасяне: За да се постигне гладкост на сместта, Betektect 115 се разбърква с 
нискооборотен миксер за 10 минути, като бавно се добавя студена вода. В зависимост 
от атмосферните условия се преценява необходимото количество вода. Разбъркването 
може да се извърши в подходящи машини за смесване на сухи смеси и мазилки, след 
което да се нанесе чрез пръскане. При смесване с машина да се внимава да не се 
разбие гранулната текстура. Използвайте еднакво количество вода за всяка една 



партида от мазилката, в противен случай могат да се образуват различни нюанси и 
шарки по повърхността. Вече смесеният материал се оставя да постои 10 минути и се 
разбърква отново. Ако е необходимо да се коригира плътността на сместа, може да се 
добави вода. В зависимост от атмосферните условия, готовата смес трябва да се 
използва до 2 часа от момента на приготвянето. Не използвайте втвърдена мазилка 
или втвърдила се и разредена с вода мазилка.  
Готовата хомогенна смес се нанася с мистрия от неръждаема стомана или с подходяща 
машина за пръскане. Фина зърнеста текстура се образува като се отнема излишното 
количество от повърхността. След като се нанесе Betektect 115, шарките трябва да се 
формират максимум до 10 минути, използвайки пластмасова или полиуретанова 
мистрия. Когато се правят шарките, мистрията трябва да се отърква върху 
повърхността. Да се има предвид, че триенето трябва да се извърши когато 
материалът е все още влажен и,  ако е необходимо, при големи участъци да се 
използват повече хора. Препоръчително е да се направи разтвор или фугиране на 
ъглите и да се използва облепващо тиксо при работа на тераси и в близост до 
прозорци. Продуктът не трябва да се нанася на директна слънчева светлина, върху 
нагрята повърхност, силни ветрове, мъгливо време, висока относителна влажност или 
по време на силни дъждове. Ако е необходимо, използвайте защитни платна. 
Предпазвайте покритието от дъждове и влага докато процесът на цялостно съхнене 
приключи.  
 
 
Време на съхнене:  
Повърхностно съхнене: 24 часа 
Цялостно съхнене: 2-3 дена 
 
Важна информация: По време на нанасяне температурата на въздуха и 
повърхността трябва да е между +5 °C и +30 °C. За да се избегне внезапна загуба на 
вода и устойчивост при минерални покрития над 25°C, повърхността трябва да се 
намокря в продължение на 3 дни сутрин и вечер като се пръска внимателно, а не се 
залива. Да се изчака 24 часа в нормални условия преди да се премине към боядисване 
на повърхността.   
 
Инструменти за нанасяне: Нанася се с мистрия.    
 
Разреждане: В зависимост от времевите условия 25 кг торба се смесва с 7 - 8,5 л. 
вода. 
 
Разфасовка: 25 кг. 
 
Съхранение: 6 месеца на хладно място, предпазвайки от влага. 
 


